Завдання №1                                                                                                           Варіант №2 ЗНО-2011
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 , де v> 0,  m ≠ 0, T ≠ 0,  то   v= 
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Завдання №2 

Обчисліть [image: image7.png]L L
cos* -t 2
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	Інша відповідь


Завдання №3 

Обчисліть lg(5a) + lg(2b), якщо lg(ab) = 5. 
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image11.png]
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Завдання №5   Розв’яжіть рівняння [image: image17.png]
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Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння: [image: image23.png]
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не має коренів
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Завдання №7 

Серед наведених графіків вкажіть графік функції[image: image28.png]y=—log,(x+2)
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Завдання №8 

Укажіть непарну функцію, областю значень якої є проміжок [image: image34.png]
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Завдання №9 

Укажіть проміжки спадання функції [image: image40.png]
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Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіками функцій [image: image46.png]
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	інша відповідь


Завдання №11 

[image: image1.png]


Скількома різними способами можна скласти трикольоровий прапор з горизонтальними смугами заданої ширини (див. рис.), якщо є тканина шести різних кольорів?
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Завдання №12 

Многокутник, зображений на рисунку, складено з чотирьох рівних квадратів. Знайдіть площу многокутника, якщо його периметр дорівнює 20 см.
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Завдання №13 
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На рисунку зображено розгортку поверхні тіла, складену з шести попарно рівних прямокутників, розміри яких  указано. Обчисліть об’єм цього тіла. 
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Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image57.png]


, якщо [image: image58.png]a(2;1:-5)



, [image: image59.png]5(-7.0.3)
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Завдання №15 

Установіть відповідність між функціями (1-4) та областями їх значень (А-Д). 
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Завдання №16 

Басейн має форму прямокутного паралелепіпеда, розміри дна якого 50 м [image: image69.png]


20 м, а глибина – 3 м. Обчисліть час (у хв), за який басейн наповниться водою заввишки 2,8 м, якщо швидкість подачі води 7 [image: image70.png]AN



. 

Завдання №17 

Знайдіть найбільший цілий розв’язок нерівності  [image: image71.png](x+12x-92(x-5> =0



. 



Завдання №18 

Розв’яжіть неревність [image: image72.png]52

0,2,




Укажіть найбільше ціле число, яке є розв’язком нерівності. 
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Завдання №19 

За ескізом графіка функції [image: image73.png]yo &l
brte




 визначіть знаки параметрів [image: image74.png]a,b,c.



У відповіді вкажіть номер правильного варіанта з наведених нижче.
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Завдання №20 

Визначте кут між векторами [image: image81.png]


 і [image: image82.png]


 у градусах, якщо відомо, що [image: image83.png]@(2,2)



, [image: image84.png]§(24)



 і [image: image85.png]&(-2,-6)
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Завдання №21 

[image: image89.jpg]


Висота конуса дорівнює 4 см, радіус основи – 3 см. Знайдіть відношення площі основи конуса до площі його бічної поверхні. Відповідь запишіть десятковим дробом 

